AxkTnBu n NMacmsem No oOTCPOYEHU laHDbLIU

AKTMBM Mo OTCPOYEHM AaHbLUMU

Mpu3HaBaT ce CaMo aKo € BeposATHO B 6baelle NpeanpusaTMeTo Aa reHepupa obnaraemm
neyanébu, cpelly KoMTo Aa ce npucrnagHar.

1. Bb3HMKHanNU npes rogoMHaTa AaHb4YHU BPEMEHHMU pasJiIukKu

C/ka 4971 AKTUBM MO OTCP. AaHbLUM

H.c/mo O

Bb3HUKHanNu npes
rognHarta
20 000

KpanHo cango 20 000

4971/123 - 20 000
123/452 - 100 000

Hanuue e yBesmyeHue Ha akTUBUTE MO OTCPOYEHM AaHbUM (KpaliHO canao > HadanHo canmo) C
20 000 nB. (20 000 - 0).

B orip

Pa3xoa 3a gaHbUM 80 000
1. Tekyw pa3xod 3a AaHbK 100 000
2. lpuxoa (MKOHOMMS) OT OTCPOYEHU AAaHDBbUMN (20 000)

2. MpusHaTh nNpes3s roaMHaTa AaHbYHU BPEMEHHMU pasJiuKu

C/ka 4971 AKTMBM NO OTCPOYEHMU AaHDBLM

H.c/no 20 000 Mpu3HaTh npes3 rognHaTa
(obpaTHO nposiBneHue)

20 000

KpawnHo cango O

123/452 - 100 000
123/4971 - 20 000

Hanuue e HamaseHue Ha aKTMBUTE MO OTCPOYEHU AaHbUM (KpaiHO canao < HadvasnHo cango) C
20 000 nB. (0 - 20 000).

B Orip
Pa3xopn 3a aaHbUM 120 000
1. Tekyw pa3xod 3a AaHbK 100 000

2. Pa3xoq oT OTCpOYEHU AaHbUM 20 000



MacnBmu No OTCPOUYEHMU AAHDBLM
Mpu3HaBaT ce BbB BCMUKM C/lydau
1. Bb3HMKHaAM Npe3 roguHaTa AaHbYHU BPEMEHHM Pas/InKun

C/ka 4972 NMacrBn N0 OTCPOYEHN AaHbLM

H.c/no 0

Bb3HuKkHanu npes
roguMHarta
20 000

KpanHo cango 20 000

123/4972 - 20 000
123/452 - 100 000

Hanunue e yBesimyeHue Ha nacMBUTE MO OTCPOYEHM AaHbuM (KpaliHO cango > HadanHo
cango) ¢ 20 000 ne. (20 000 - 0).

B orip

Pa3xoa 3a paHbUM 120 000
1. Tekyw pa3xod 3a AaHbK 100 000
2. Pa3xoq oT OTCpOYEHU AaHbUm 20 000

2. MpusHaTK Npes3s roaMHaTa AaHbYHU BPEMEHHMU pasJiIuKu

C/ka 4972 MacunBK 1Mo OTCPOYEHU AaHBLMU

H.c/no 12 000

Mpu3HaTM Npes roanHaTa

(obpaTHO NposiBNeHueE)
8000

KpanHo cango 4000

4972/123 - 8000
123/452 - 100 000

Hanvue e HamasieHue Ha NacuMBUTE MO OTCPOYEHU AaHbUM (KpamHO cango < HavasHo
canpo) ¢ 8000 ne. (4000 - 12 000).

B Orip
Pa3xoa 3a AaHbum 92 000

1. Tekyw, pa3xoa 3a AaHbK 100 000



2. lpuxoa (MKOHOMMS) OT OTCPOYEHU AaHDBbUMN (8000)

AKTUBUTE M NacuBUTE MO0 OTCPOYEHU AaHbLUMN CE NMPU3HABAT M0 AaHbYHUTE CTaBKN, KOUTO CE€ 04aKBaT
Aa 6baat B cuaa rpes creagsalyata roguHa. Kopekuymmte Ha OTCPOYEHUTE AaHbYHU aKTUBU U acuBu
ce oT4YMTaT ANPEKTHO Mo ¢/ka 123 (a He no c¢/ka 609 n 709!). Taka e u cbraacHo 1. 7.5 ot CC 12
HaHbuym ot neyanbara.

NpeHacsiHe Ha AaHb4YHM 3ary6u
CueToBoAHa CTaTus Npu Bb3HUKBAHEHA AaHb4YHa 3aryba, KosiTo ce rnpeHacs

4971/123 - 3000 (30 000 x 10 %)

B orip

CuyeTtoBOpAHa 3aryb6a (20 000)
Pa3xopn 3a aaHbUM 3000

B T.4.

1.Texkyw, pa3sxoj 3a AaHbK 0

2. lNpuxoa (MkoHOMUS) OT rNpeHeceHa AaHb4yHa 3aryba 3000
3ary6a 3a nepuopga (17 000)

Mpn npucnagaHe Ha gaHbyHa 3aryba npes cneasally nepuog nNpu Haanuyme Ha obnaraema
neyan6ba

CyeToBOAgHM CTATUN

123/452 - 100 000
123/4971 - 3000

B OriP

Pa3xon 3a aaHbUM 103 000
B T.u.

1. Tekyw pa3xod 3a AaHbK 100 000
2.Pa3xos oT oTCpoYeHu faHbum

(oT NnpeHeceHa paHb4YHa 3aryba) 3000
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